
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання робочої групи 

з розробки Стратегії розвитку Чупахівської селищної територіальної 

громади на 2025-2030 роки 

04.10.2024 року                                                                         селище Чупахівка 

Голова засідання -Кужель Олександр Володимирович – селищний голова  - 

голова робочої групи 

Секретар засідання - Буряк Тамара Анатоліївна – секретар селищної ради – 

секретар робочої групи 

                                          Члени робочої групи: 

Галушко Ольга Вікторівна – начальник фінансового відділу 

 

Хижняк Світлана Володимирівна – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Комісаров Григорій Григорович – головний спеціаліст відділу житлово – 

комунального господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Журавель Світлана Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення 

 

Бардак Людмила Юріївна – директор Чупахівської ЗОШ І – ІІІ ступенів 

Сев’ян Яна Анатоліївна – директор Олешнянського ліцею 

Масько Інна Миколаївна – медична сестра КПП «Центр первинної медико – 

санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради 

Борисенко Микола Олександрович – член виконавчого комітету 

Ковальова Олена Миколаївна – депутат Чупахівської селищної ради 

Юзефів Тетяна Дмитрівна – жителька селища Чупахівка 

Порядок денний 

  1.Про важливість та актуальність стратегічного планування. 

Доповідає : Олександр Кужель, селищний голова - голова робочої групи. 
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2. Збір даних та аналіз основних тенденцій та проблем соціально-економічного 

розвитку громади. 

Доповідає:Тамара Буряк – секретар селищної ради, секретар робочої групи 

3. Проведення соціологічного опитування, необхідного для розроблення 

проекту Стратегії розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 

2025-2030 роки. 

 Доповідає:Доповідає:Тамара Буряк – секретар селищної ради, секретар робочої 

групи 

4. Збір ідей до проєкту Стратегії розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади на 2025 – 2030 роки  

Доповідає:Доповідає:Тамара Буряк – секретар селищної ради,секретар робочої 

групи 

1.СЛУХАЛИ:Олександра Кужеля, селищного голову, голову робочої групи, 

який ознайомив із законодавчим  підґрунтям для розробки Стратегії розвитку 

Чупахівської  селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки(далі - 

Стратегія), принципами та основами стратегічного планування, Положенням 

про робочу групу, функціями та повноваженнями робочої групи, а також з 

методологію стратегічного планування.  

В обговоренні взяли участь члени робочої групи Галушко О.В.- начальник 

фінансового відділу, Хижняк С.В. – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури, Журавель С.М. – 

начальник відділу соціального захисту населення. 

ВИРІШИЛИ: Інформацію доповідача взяти до відома.  

2. СЛУХАЛИ: Тамару Буряк – секретаря селищної ради,члена робочої групи,  

яка повідомила про необхідність проведення  збору соціально-економічних 

даних, аналізу основних економічних показників, роботу галузей освіти, 

культури, житлово-комунального-господарства, медицини, інфраструктури 

громади, вивчення екологічного стану та потенціалу громади і ознайомила 

присутніх з аналітичною частиною проєкту Стратегії, на основі якої буде 

формуватися профіль громади. 

 ВИРІШИЛИ: Підготувати до наступного засідання робочої групи аналіз даних 

про стан соціально-економічного розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади. 

 



3. СЛУХАЛИ: Тамару Буряк, секретаря селищної ради, секретаря робочої 

групи, щодо необхідності проведення опитування жителів громади. Вона 

зазначила, що з метою залучення громадськості до процесу написання проєкту 

Стратегії підготовлені анкети для розповсюдження серед населення громади та 

бізнесу. Звернула увагу присутніх на те, що завдяки опитуванню буде 

визначено, що на думку мешканців та представників підприємництва, заважає 

розвитку громади, та завдання, які необхідно виконати для її розвитку.  

ВИРІШИЛИ: Провести анкетування мешканців громади та місцевої бізнес-

спільноти громади, на наступне засідання робочої групи підготувати звіт про 

результати анкетування.  

4. СЛУХАЛИ: Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, члена робочої 

групи, щодо необхідності збору проектних ідей від усіх зацікавлених сторін: 

представників місцевого самоврядування, громадських організацій, установ та 

організацій усіх форм власності, жителів громади. 

УХВАЛИЛИ:Провести збір проектних ідей від усіх зацікавлених сторін: 

представників місцевого самоврядування, громадських організацій, установ та 

організацій усіх форм власності, жителів громади 

 

Голова засідання                                Олександр КУЖЕЛЬ 

 

Секретар засідання                            Тамара БУРЯК 

 


